
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 12-06-2008 ore 15:00

Consiglieri componenti la Commissione: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Claudio Borghello,
Giampietro Capogrosso, Daniele Comerci, Paolino D'Anna, Franco Ferrari, Bruno Lazzaro, Carlo Pagan, Vittorio Pepe,
Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Valerio
Lastrucci, Giovanni Salviato, Felice Casson, Raffaele Speranzon, Sebastiano Bonzio, Giuseppe Caccia, Diego
Turchetto, Alberto Mazzonetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo.

Consiglieri presenti: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Claudio Borghello, Giampietro
Capogrosso, Daniele Comerci, Paolino D'Anna, Franco Ferrari, Bruno Lazzaro, Carlo Pagan, Vittorio Pepe, Fabio
Toffanin, Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Antonio Cavaliere, Valerio Lastrucci, Sebastiano Bonzio, Giuseppe Caccia,
Alberto Mazzonetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Franco Conte (sostituisce Felice Casson), Fabio Muscardin
(sostituisce Diego Turchetto), Alfonso Saetta (sostituisce Giovanni Salviato).

Altri presenti: Vice Sindaco Michele Vianello, Consigliere Ezio Oliboni, Consigliere Sebastiano Bonzio, Comandante
Alberto Pietrocola, Direttore tecnico Autorità portuale di Venezia Nicola Torricello.

Resoconto sintetico seduta

Mozione n. d'ord. 1374 avente per oggetto "Ratifica Accordo di programma PD 1635/2008", proposta dal
Consigliere Ezio Oliboni ed altri. La mozione è stata trattata regolarmente unitamente alla mozione 1375. 

Mozione n. d'ord. 1375 avente per oggetto "Ratifica dell'Accordo di programma per la realizzazione del parcheggio
multipiano alla marittima e delle opere di urbanizzazione connesse comportante variante urbanistica e relativo Piano
Particolareggiato", proposta dal Consigliere Sebastiano Bonzio ed altri. La mozione è stata trattata unitamente alla
1374. Per conoscere i dettagli della seduta, si rinvia al verbale.
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